Campaign Name: Untitled Survey Page Created 2024/02/19, 11:35:20 AM MST
Survey Starts: 588

Survey Submits: 187

Export Date: 03/19/2024 02:58 PM

OPEN QUESTION
Blue River Address

187 Response(s)

OPEN QUESTION
Email

I

187 Response(s)

MULTIPLE CHOICE
1. Roads (maintenance, rights and easements)
Answer Choice 0% 100%

Low -

Total Responses

OPEN QUESTION
Comments

Number of
Responses

109
57
18

184

Responses
Ratio

59%
30%
9%
100%

What does “Roads” mean? Before the Town spends any time/money on “roads” it MUST determine the legal rights and right-of-
way boundaries on existing roads. Continued creeping of road maintenance summer/winter is causing damage to private property.

BOT incumbents & candidates at the 3/7/24 Forum all agreed to “‘site-specific’ management guidelines that address diverse
neighborhoods & environmental characteristics.” Instead of bureaucracy, property owners & contractor(s) should make decisions.

As long as the pot holes and ruts are not as deep as the Grand Canyon that rattle my car to pieces | am happy. The snow removal

is not as efficient as it has been in the past.

91 Response(s)
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MULTIPLE CHOICE
2. Short-term Rentals

Number ofG Responsesf

Answer Choice 0% 100%; Responses, Ratio'
High B 66, 36%
Medium il e, TN 58! 319!
Low i 59 3%
Total Responns;‘s.“_ e __‘31‘83 ey ,;'.2,9%
A SRR Ve
OPEN QUESTION “Tgo LA LY
Comments

Before making any STR decisions based on “the court of public opinion”, the Town needs to objectively define the issues/concerns
and focus ona path fonNard that foIIows the Mission Statement E conservmg our natural re3|dent|al enwronment B

Many votmg resudents I|ve here because of what is in the Mussnon Statement. STRs have contnbuted S|gn|f cantly to the erosion of
the M.S. lnstead of communlty—damaglng Town govemment STR poI|C|es follow commumty-canng pohmes i.e. fewer STRs.

| am not a fan of STR .llike our nice quiet local nelghborhood The STR put a lot of wear on our resources. There should be _g’
limit on nights occupancy per year and it needs to be managed. *

107 Response(s) El A

b

[ A BT L ™

MULTIPLE CHOICE
3. Tarn Management and Use Trails

! Number of. Responses:

Answer Choice EO% 100%’ Responses Ratio.
High AR T %, 3%
Medium " e 66 35%!
Low . 19 10%!

Total Responses 184 100%

OPEN QUESTION
Comments

Topic is vague/nebulous. The Town doesn’t own the water surface nor shoreline. Before spending time/money on this or anything
related to open space/trails, engage landowners and informed neighbors, and not focus on “the court of public opinion”.

| agree with the “Blue River Open Space & Trails Master Plan” recommendation: “...Goose Pasture Tamn is a relatively
undisturbed wetland/riparian complex... and is important wildlife/waterfowl habitat. Do not encourage use nor future trail

development...”

| like to be able to enjoy our trails and natural resources our neighborhood offers. | would like to see a safe corridor for us to get to
town. Someone is going to get killed riding their bike on the highway. Tarn for locals only. Winter parking

90 Response(s)
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MULTIPLE CHOICE
4. Safety Enhancement and Plans

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
High ERENEES 51 28%
Medium B S 85 47%
Low i is 44 24%

Total Responses 180 100%

OPEN QUESTICN
Comments

What does this mean? “Safety” is a high priority in anything/everything the Town does. Without a clear understanding of specific
“enhancements” or “plans”, the topic is too vague/nebulous to rate and give comment. Take it off the list.

Keep in mind that the best safety plans honor the environment plus honor the current infrastructure, i.e. emergency vehicles can
safely travel on the current roads. Drivers of other vehicles can easily find a pull-out to allow for emergency vehicles.

| am not really sure what this means. People fined for pushing snow out onto road, trash cans management. They should not be
put out the night before.

67 Response(s)

MULTIPLE CHOICE
5. Code Enforcement

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
High (Bt @il e 60 33%
Medium R 77 42%
Low oA 5 44 24%

Total Responses 181 100%

OPEN QUESTION
Comments

Town must adhere to rules, regulations, policy, and guidelines defined by law and the Land Use Code. Not enforcing the law is a
dereliction of duties. Like “Safety”, this topic is a stand-alone function and need not be on the priority list.

The Town is famous for not enforcing code. Town government is famous for including provisions in the code documents that the
Town has no intention of enforcing. Existing code is enforced for some but not others. Enforce code equally for all.

Generally good presents is noted with police making rounds in the neighborhood. | do notice a lot of aggressive drivers passing
inappropriately on the highway.

55 Response(s)

MULTIPLE CHOICE
6. Wildfire Mitigation

Number of Responses

Answer Choice 0% 100% Responses Ratio
Answer 2 _ 36 22%
Answer 3 = 20 page3ofid%



Total Responses 158 100%

OPEN QUESTION
Comments

“Mitigation” means lessening the impact caused by wildlife. Without a clear understanding of specific “mitigation”, the topic is too
vague/nebulous to rate and give comment. It is a part of the “Safety” topic and need not be on the priority list.

Town government appears to justify illegal/unauthorized tree removal & wetland willows as “wildfire mitigation."” Factors, such as
nearness to waterways, should be conSIdered acceptable mltlgatlon practlces Implement acceptable mltlgatlon practlces

Fire pits should not be allowed, especially at rental properties. Cars should be ticketed for parking on roads - this is hazardous for
fire trucks. [ like the fire mitigation incentives provided tree management companies.

87 Response(s)

OPEN QUESTION
7. Please note any other priority you would like to see the Town address.

The “Survey” is poorly drafted. It does not tie in with the Town Mission Statement and does not give info on type of respondents;

landowners, renters (long and short-term), full and part-time residents, visitors, etc. Topics listed are vague and nebulous, leading
to too much interpretation of the issue. Many toplcs are actually components of the Safety topic, which is obviously a high priority.
Hire a consultant to conduct an approprlate survey which WI|| glve meanlngful actlonable results

--All pohcnes & practlces need to be connected to the Mlssmn Statement which is currently not happenmg

—There is no mention of the environment in these BOT priorities. FYI- On a 2019 Citizen Survey, 85.4% of the respondents
marked “yes” to supporting “conservation efforts and policy development.” Respondents were in favor of conserving the natural
day and night environment.

—Promote best stewardshlp practuces that allgn with the Mlssmn Statement enhancmg the quahty of Ilfe for all.

The town needs to have a professmnal put a survey together or at a minimum give the CAC ample opportunlty to craft a
thoughtful survey. This survey doesn't warrant response because it just appears to be looking to rank priorities. The question
about wildfire makes no sense because it doesn't even list high vs low. Please do better.

101 Response(s)
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